

Обележавање годишњице антифашистичког устанка

Одавањем почести и полагањем венаца, 7. јула је на платоу испред споменика „Слобода“ на Фрушкој гори одржана централна војвођанска свечаност обележавања 70. годишњице почетка антифашистичке борбе у Србији у Другом светском рату.

Великом броју присутних обратили су се председник Владе АП Војводине др Бојан Пајтић и председник СУБНОР-а Војводине Светомир Атанацковић.



Венац на споменик ослободиоцима положила је и делегација Министарства одбране у којој су били заменик команданта Специјалне бригаде пуковник Зоран Величковић и потпуковници Јово Курица и Перко Алимпић, такође из Специјалне бригаде.

Делегација Министарства одбране, коју су чинили представници Речне флотиле и Прве бригаде КоВ, положила је, у Белој Цркви код Крупња, венац на споменик Жикици Јовановићу-Шпанцу, чијим је пуцњима 1941. године означен почетак устанка у Србији. ■

Б. М. П.

Хуманитарна акција Управе за обавезе одбране

Управа за обавезе одбране, у сарадњи са Институтом за трансфузиологију Војномедицинске академије, организовала је акцију добровољног давања крви. Том приликом 51 припадник Управе и регионалних центара одазвао се акцији у којој је прикупљено 20 литара драгоцене течности.

Осим на ВМА, добровољци су дали крв и у медицинским центрима у Новом Саду, Ваљеву и Нишу. ■

Активности војних пензионера у Краљеву

Начелник Управе за традицију, стандард и ветеране Пуковник Слађан Ристић и директор Фонда за социјално осигурање војних осигураника пуковник Милојко Миловановић учествовали су на Годишњој скупштини градске организације Удружења војних пензионера у Краљеву.

Након што је размотрен досадашњи рад Удружења, председник Градске организације Краљево Цветан Стаменковић прочитао је списак лица, за која су донета решења о уручењу једнократне новчане помоћи, због оштећења имовине насталих током земљотреса у Краљеву. На основу одлука општинске комисије, на списку се нашло више од осамдесет пет имена људи чија је имовина претрпела тежа оштећења. Том приликом, присутнима је решења уручио председник Удружења војних пензионера Србије Љубомир Драгањац. ■

Оркестар Гарде на отварању фестивала „Софест“

На свечаном отварању 40. филмског фестивала „Софест“, на платоу испред Центра за културу у Сопоту, наступио је и Репрезентативни оркестар Гарде. Званичан почетак манифестације прогласила је глумица Милена Дравић, након чега је уследио ватромет.

– Фестивал је основан 1972. године под називом „Слободарске филмске свечаности“ и бавио се претежно анти-ратном и анти-фашистичком тематиком. Због тога овај јубиларни 40. „Софест“ отварамо уз присуство оркестра Гарде Војске Србије – рекли су организатори на свечаности. ■

С. К.

Сећање на pilota Михаила Петровића

Чланови Удружења пензионисаних војних летача и падобранаца Србије (УПВАПС) и Ваздухопловног фонда „Пилот Михаило Петровић“, 12. јуна окупили су се и ове године у Влакчи, родном селу првог српског војног pilota наредника Михаила Петровића, на дан када је он 1912. године у Етампу крај Париза добио pilotску дозволу и тиме постао први војни pilot из Србије.

О Михаилу Петровићу говорили су Златомир Грујић, председник УПВАПС и председник фонда „Пилот Михаило Петровић“, Лабуд Булатовић, председник Ваздухопловног савеза Србије и Љубиша Ђорђевић, председник Удружења за неговање ваздухопловних традиција. ■

М. Р.

Финансијско управљање

Са члановима Колегијума министра одбране који су одговорни за успостављање и развој система финансијског управљања и контроле у организационим целинама којима руководе, реализована је обука за успостављање и развој система финансијског управљања и контроле у Министарству одбране.

Обука је реализована у складу са Планом активности за имплементацију система финансијског управљања и контроле у Министарству одбране, а извођач обуке био је Слободан Гавровић, начелник Одсека за интерну ревизију Министарства финансија.

Тиме је завршена фаза обуке коју је, за потребе Министарства одбране, реализовала Централна јединица за хармонизацију Министарства финансија, као носилац успостављања система финансијског управљања и контроле у целом јавном сектору.

– Министарство одбране је прво министарство кога је спроведен овакав вид обуке, истакао је Слободан Гавровић.

Реализацијом активности заокружена је прва фаза имплементације система финансијског управљања и контроле у Министарству одбране који ће, заједно са успостављеном интерном ревизијом, представљати јединствен систем интерних финансијских контрола у Министарству одбране, као систем чија је примена дефинисана Законом о буџетском систему. ■

Смернице за мултинационалне операције

У Центру за мировне операције одржан је семинар о изради сценарија и тумачења политичких смерница за упућивање припадника Војске Србије у мултинационалне операције.

Семинар је организовала Здружена оперативна команда Генералштаба у сарадњи са Центром за цивилно-војне односе из Монтереја (САД).

– Циљ семинара је да припадници Министарства одбране и Војске Србије и представници из Монтереја размене искуства везана за упућивање јединица у мултинационалне операције ван граница државе – рекао је пуковник Саша Стефановић, помоћник за подршку у Здруженој оперативној команди.

Присутне на отварању поздравили су бригадни генерал Милан Мојсиловић, заменик команданта Здружене оперативне команде и Јан Мурметс из Центра за цивилно-војне односе у Монтереју.

На семинару су учествовали представници организацијских јединица из Министарства одбране и Војске Србије у чијем опису посла је упућивање појединаца и јединица у мултинационалне операције. ■

С. К.



Спровођење Националног акционог плана

Државна секретарка у Министарству одбране др Тања Мишчевић и начелник Управе за стратегијско планирање и руководилац радног тима за израду Националног акционог плана, генерал-мајор др Божидар Форца, учествовали су у раду Аналитичке групе Министарства одбране и Војске Србије за анализу спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности УН „Жене, мир, безбедност“.

Поздрављајући чланове групе, др Тања Мишчевић оценила је да су активности везане за Национални акциони план и примену Резолуције 1325 изазвале велико интересовање јавности, а да је Министарство одбране као савремена институција препознала значај овог питања.

– Задатак Аналитичке групе у праћењу и анализирању спровођења Националног акционог плана у циљу примене резолуције од изузетног је значаја. Ово, ипак, није довољно. То је тек основа за даљи рад у коме ће Министарство одбране и Аналитичка група на себе преузети велики део посла – рекла је државна секретарка Мишчевић.

Генерал Форца је говорио о препорукама за организацију рада, праћење и извештавање о спровођењу Националног акционог плана. На састанку је било речи и о предлозима организације рада, избору метода и техника истраживања и изложен је динамички план рада.

Састанак, којим је председавала руководилац Аналитичке групе мр Биљана Стојковић, окончан је усвајањем предлога и препорука који ће допринети ефикаснијем раду Групе, спровођењу НАП-а и имплементацији Резолуције 1325. ■

Н. Д.